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ЗНАЧЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНИХ ГОТЕЛІВ У ПОВОЄННИЙ ЧАС В 

УКРАЇНІ 

 

Нині серед населення України зростає кількість психологічних і 

соціальних стресових ситуацій, а тому величезне значення у повоєнний період 

матиме організація відпочинку і реабілітації громадян України в рекреаційних 

готелях та комплексах.  

Поняття «рекреація» тісно пов'язане з терміном «туризм». У свою чергу, 

рекреаційний туризм – це індустрія відновлення духовних, фізичних, морально-

етичних сил, яка надає широкі можливості для надання послуг. Головну роль у 

рекреаційному туризмі відіграє медичний (курортно-лікувальний або 

лікувально-оздоровчий) туризм, це традиційний вид, який розвивається в 

районах зі сприятливим кліматом і наявністю лікувальних ресурсів або в 

місцях, де використовуються технології лікування певних захворювань. 

Багато людей надають перевагу відпочинку, який поєднується з 

оздоровленням, реабілітацією або відновленням загального стану здоров‘я. 

Саме тому у світі з кожним роком збільшується чисельність туристів, які для 

відпочинку надають перевагу SPA- та Wellness-готелям, санаторно-курортним 

засобам розміщення. SPA- та Wellnes-послуги вже стали стійким трендом серед 

туристів різної вікової категорії, а тому і готельні підприємства даного типу 

користуються широким попитом серед споживачів готельного продукту. З 

огляду на це розвиток SPA-, Wellnes-готелів, готелів оздоровчого та курортного 

типу та розширення сегменту їх додаткових послуг пов‘язаних з оздоровленням 

та рекреацією є перспективним та актуальним напрямом для готельної 

індустрії. Серед додаткових сучасних оздоровчо-лікувальних послуг, які 

надаються у wellness-готелях перспективними та затребуваними трендами є: 

– термотерапія з інфрачервоним випромінюванням; 

– магнітотерапія (сприяє покращенню сну, травлення, загального стану 

здоров'я, а також пришвидшує обмін речовин); 

– EMS-тренування; 

– реабілітаційні post-covid програми [2]. 

Види закладів санаторно-курортної сфери, які беруть участь у наданні 

рекреаційних послуг, подані на рис.1. 
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Рис. 1 Види закладів, які існують у санаторно-курортній сфері [1] 
 

Серед основних груп громадян, для яких в повоєнний період потрібна 

реабілітаційна допомога, - діти. Ці діти стали свідками вбивств, втратили обох 

або одного з батьків, пережили жахіття окупації, вижили під ракетними 

обстрілами та потребують психологічної допомоги. Дієвим методом допомоги 

може стати «Кінна терапія» (райттерапія) [3]. Використання реабілітаційних 

методів у реабілітації дітей, які страждають на різні види порушень психічного 

стану, має позитивні результати, серед яких зняття заборон, зниження 

тривожності, сприяння адаптації до реального світу і часу та ін. 

Організація готелів, де гості з дітьми можуть отримати рекреаційні 

послуги у вигляді райттерапії, є одним з перспективних напрямків розвитку 

готельного бізнесу у повоєнний час.  

 
Список використаних джерел  

1. Новикова В.І. Використання засобів розміщення в рекреаційній діяльності. Науковий 

вісник Херсонського державного університету. 2016. Вип.5. С. 119-127. 

2. Абрамова А. Сучасні тренди та перспективи розвитку готелів для відпочинку та 

лікування. Економіка та суспільство. 2022. Вип. (39). https://doi.org/10.32782/2524-

0072/2022-39-75. 

3. Арпуль О. В., Спільчук А.Ю. Рекреаційний готель з райттерапією. Молодий вчений. 

2019. № 1.  С. 146-151. 

 

 


